



PROJEKTOVÝ ZÁMĚR / PROJEKTOVÁ ŽÁDOST

Specifický vysokoškolský výzkum

Název projektu:	Tvorba výzkumné zprávy pro vědecko-výzkumnou činnost studentů na Vysoké škole technické a ekonomické v Českých Budějovicích
Hlavní řešitel:	prof. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D.
Další řešitelé (studenti)	Bc. Eva Kalinová (učo: 19446)
	Bc. Barbora Szolgayová (učo: 16447)
	Bc. Denisa Pilařová (učo: 11085)
	Bc. Sandra Kašparová (učo: 16512)
	Bc. Kristýna Šindelková (učo: 21275)
Další řešitelé (AP):	Ing. Veronika Machová, MBA
	Ing. Jakub Horák

Krátký popis projektového záměru:

Cílem projektu je vytvořit výzkumnou zprávu pro podporu vědecko-výzkumné činnosti studentů na Vysoké škole technické a ekonomické v Českých Budějovicích (VŠTE). Dílčím cílem projektu je připravit odborný vědecký článek, který bude zaslán na konferenci Innovative Economic Symposium 2020.

- a) Výzkumná zpráva bude sloužit jako komplexní podklad pro vědecko-výzkumnou práci, studenty uceleně a detailně seznámí s postupem přípravy odborného vědeckého textu, a to od vybrání vhodného tématu až po akceptaci příspěvku odbornou komunitou.
- b) Výzkumná zpráva provede studenty pomocí názorného příkladu z ekonomické oblasti (podnikohospodářské oblasti) celým procesem přípravy odborného vědeckého textu, což zkvalitní jejich výstupy v podobě seminárních prací v jednotlivých předmětech navazujícího magisterského studia a přispěje k excelentnosti závěrečné práce studia (diplomové práce).
- c) Díky názorným příkladům z podnikohospodářské oblasti se studenti naučí využívat pro odborné výzkumné texty relevantní zdroje (databáze Web of Science, Scopus), těžit a zpracovávat relevantní data (databáze MagnusWeb a další), pomocí statistických a matematických metod dojít k potřebným výsledkům, vyvodit správné závěry, formátovat text dle požadavků a seznámí se též s postupem k přijetí a publikování příspěvku časopisem či konferencí (toto vše i díky odbornému vědeckému konferenčnímu článku, který bude v rámci projektu vytvořen – další výstup projektu).
- d) Výzkumná zpráva a studenty vytvořený článek by měly vést k další motivaci zapojení studentů do výzkumné činnosti nejen Ústavu znalectví a oceňování, ale i dalších ústavů na VŠTE.

Cílovou skupinu projektu (projektového týmu) budou tvořit akademičtí pracovníci Ústavu znalectví a oceňování a studenti navazujícího magisterského programu Podniková ekonomika (4) a studenti navazujícího magisterského programu Logistické technologie (1 studentka). Velký význam zde představuje propojení spolupráce studentů a akademických (vědeckých) pracovníků Ústavu znalectví a oceňování, přičemž výhodou pro řešení projektu jsou již zkušenosti u studentů, kteří se zapojují do činností Ústavu jako pomocné vědecké síly, navíc jedna studentka byla již členem řešitelského týmu projektu specifického výzkumu v roce 2019.

Popis předpokládaných výsledků:

Za účelem splnění cíle projektu budou vytvořeny výstupy:

- a) Výzkumná zpráva pro podporu vědecko-výzkumné činnosti studentů na VŠTE, dále také studentů (akademiků) v doktorském studijním programu (výzkumná zpráva bude vydána v českém i anglickém jazyce).
- b) Odborný vědecký článek (sborník konference Innovative Economic Symposium 2020).

Přidanou hodnotou projektu je zapojení studentů navazujícího magisterského studia do výzkumné činnosti Ústavu znalectví a oceňování. Dojde k propojení na teoretické, tak i praktické úrovni. Dojde k součinnosti dvou pohledů. Studenti v rámci projektu využijí své znalosti získané v rámci navazujícího magisterského studia i bakalářských programů (zejména předmět Metodika odborné práce) a zároveň se seznámí s aplikací ekonomického (finančního) řešení s ohledem na danou problematiku. Zkušenosti a poznatky hlavního řešitele a spoluřešitelů projektu umožní studentům komplexním a detailním způsobem nahlédnout do přípravy odborných vědeckých textů, přičemž nově nabyté poznatky využijí v průběhu navazujícího magisterského studia a dále také při ukončení studia – tvorbě diplomové práce.

Materiál bude veřejně dostupný pro studenty navazujícího magisterského studia, širokou vědeckou obec, pro další mladé vědecké výzkumníky či pracovníky v doktorském studijním programu.

Harmonogram:

Realizace projektu 04/2020 – 12/2020

1. 04/2020: úvodní seznámení se s problematikou řešení za účasti hlavního řešitele, spoluřešitele a cílové skupiny studentů.
2. 05/2020 – 08/2020: příprava výzkumné zprávy + teoretické části článku.
3. 09/2020 – 10/2020: práce s datovým souborem a aplikační částí článků a zpracování vzorového příkladu (článku) + odeslání článku na konferenci.
4. 11/2020: finalizace výzkumné zprávy.
5. 12/2020 : překlad a korektura, vydání výzkumné zprávy.

Způsob zapojení studentů:

Přidanou hodnotou projektu je především právě zapojení studentů navazujícího magisterského studia do výzkumné činnosti Ústavu znaleství a oceňování. Dojde k propojení teoretické, tak i praktické úrovně. Dojde k součinnosti dvou pohledů. Studenti v rámci projektu využijí své znalosti získané zejména v rámci studia navazujících magisterských programů a zároveň se seznámí s aplikací ekonomického (finančního) řešení s ohledem na danou problematiku (práce s databází MagnusWeb, příprava datového souboru a aplikace vybraných ekonomických ukazatelů na konkrétní podnik). Zkušenosti a poznatky hlavního řešitele a spoluřešitelů projektu umožní studentům připravit kvalitní literární rešerši s využitím relevantních cizojazyčných zdrojů, připravit aplikační část vědecké práce za využití datového souboru konkrétních podniků, ale zejména se studenti seznámí a naučí pracovat s detailní metodikou přípravy vědeckého textu.

Studenti se pod vedením akademických pracovníků Ústavu znaleství a oceňování budou podílet na tvorbě výzkumné zprávy, která bude zahrnovat oblasti výběru vhodného zaměření výzkumu, tvorbu názvu, stanovení cíle, hypotéz a výzkumných otázek, výběr vhodné publikační příležitosti (články, konference, kapitoly v knize atd.), zpracování abstraktu a klíčových slov, zpracování literární rešerše z relevantních zdrojů (předpoklad, důvod zpracování, předpokládaný výsledek, co je vědecká publikace, co není vědeckou publikací, konkrétní doporučení při tvorbě, vyhledávání v databázích Web of Science a Scopus – konkrétní tipy a triky, citační politika – citační norma ČSN ISO 690, APA a další, rozdíly při citování různých druhů zdrojů, způsoby citování autorů v textu, predátorské časopisy, plagiátorství...), výběr dat a zpracování metodiky práce, zpracování dat, výpočet a vhodná prezentace výsledků (obrázky, tabulky, grafy, vhodné formulace...), zpracování diskuse výsledků (vyhodnocení hypotéz, výzkumných otázek, porovnání s jinými autory...), závěru (shrnutí informací, splnění cíle, návaznost na další výzkum v oblasti...), příprava výstupu do šablony a dle předpokladů časopisu, konference,..., zaslání do redakce, oponentské posudky, publikování textu.

Výsledná výzkumná zpráva má podpořit a motivovat studenty k dalšímu zapojení na Ústavu znaleství a oceňování (i na jiných ústavech), a to nejen z pozice pomocné vědecké síly, ale i v budoucnu zapojení z pozice akademického či vědeckého pracovníka.

Popis nákladových položek:

POPIS POLOŽKY		Plán	Skutečnost	Rozdíl
A	Mzdy zaměstnanců	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
B	Ostatní osobní náklady	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
1 B	Bc. Eva Kalinová	4.950 Kč		
2 B	Bc. Barbora Szolgayová	4.950 Kč		
3 B	Bc. Denisa Pilařová	6.600 Kč		
4 B	Bc. Sandra Kašparová	4.950 Kč		
5 B	Bc. Kristýna Šindelková	4.950 Kč		
C	Stipendia	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
D	Provozní náklady (cestovné, materiál, kancelářské potřeby)	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
E	Investiční náklady	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
F	Služby	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
1 F	Překlad článku a výzkumné zprávy včetně korektury	27.335 Kč		
G	Další náklady projektu	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>
CELKEM		53 735 Kč	-	-

Komentář k rozpočtu:

Předpokládá se zapojení 5 studentů n_MGR oborů:	26 400 Kč (celkem 240 hod/110 Kč)
Překlad článku a metodiky vč. korektury:	27 335 Kč
Celkem:	53 735 Kč

V Českých Budějovicích 28.02.2020

v.r. Marek Vochozka

.....
prof. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D.